

## **DAMÓ ELEMÉR nyá. ezredes**

1918. szeptember 14-én született Szentesen, az idén volt 90 éves.

Katonai szolgálatát 1936-ban kezdte. A Ludovika Akadémia elvégzése után 1939-ben avatták hadnaggyá. Volt műszaki századparancsnok, oktatott a Bolyai János Műszaki Akadémián, harcolt az orosz fronton, megsebesült és 3 évet töltött orosz hadifogságban.

Hazatérte után, 1948-ban azonnal behívták az új magyar hadseregbe. Egy évig utász zászlóaljparancsnok volt, majd – angol, francia, orosz nyelvtudásának köszönhetően – 1949-től a Honvédelmi Minisztérium és a Vezérkar fordítójaként dolgozott. Ez határozta meg további életútját is. 1950-től a szabályzatszerkesztés különböző szerveinél szolgált. Közben elvégezte a Zrínyi Miklós Katonai Akadémiát és egy szakfordító tanfolyamot is.

Egész katonai pályafutása a szabályzatszerkesztés és kiadás területére koncentrálódott. E szakterületen végzett 25 éves szolgálata alatt az új század, zászlóalj, ezredharcászati szabályzatok, a szolgálati szabályzat, a törzsszolgálati utasítás szerkesztésében végzett meghatározó munkát.

1973-ban – már mint a szabályzatszerkesztő csoportfőnök helyettesét – helyezték nyugállományba, de 1977-ig még visszatartották a szolgálatban, míg be nem fejezte az új szolgálati szabályzat kidolgozását. Közben 1975-ben előléptették ezredessé.

1993-ban, 75 évesen vált meg végleg a honvédségtől, azonban a munkát ezután sem hagyta abba. Nevéhez fűződik a magyar értelmező szótár katonai szakkifejezéseinek lexikonszerű szerkesztése. Ezen kívül 15 könyvet írt és két éve jelentette meg négykötetes művét, „85 év honvédség” címen.

Mindezekkel elévülhetetlen érdemeket szerevezve járult hozzá a katonai szabályzati, történelmi, valamint a hadtudományi szakirodalom háború utáni gazdagításához.

Mindezek elismeréseként, tisztelegve az 54 éves életút előtt, a ZMNE Professzori Tanácsának javaslata és a Szenátus egyetértése alapján, az egyetem rektora 2008. november 11-én

Damó Elemér nyá. ezredesnek a

**Pro Militum Artibus**

kitüntető címet adományozza.